

投资者趋稳

现金管理类理财产品吸引力不减

在经历了去年年底的理财剧烈波动，部分投资者更倾向于将资产配置于稳健的理财产品中。近期，在理财产品净值化转型之后，低风险、高流动性的现金管理类理财产品，受到了对于风险偏好较低且具有流动性管理要求的投资者的关注。



现金管理类理财产品如何配置

在华商报记者的采访中，不少理财投资经理对后市保持乐观态度，认为权益市场估值处于中长期底部区域的位置，随着基本面数据不断确认，市场情绪有望继续提升。因此，建议关注低风险和流动性的投资者，可以在配置现金管理类理财产品的同时，适时关注权益类市场，进行合理配置，寻找阶段性投资机会。

陈蓓表示，对于谨慎型投资者而言，现金管理产品整改过渡期结束，收益率预计将保持下降趋势，但在底层配置上仍可依靠现金管理类理财产品作为资产压舱石。与此同时，债市在去年年底调整中部分优质债券估值存在错杀可能，随着“赎回潮”的退去，市场投资者情绪渐趋稳定，债市行情有望逐步回暖；同时，房地产行业监管政策进一步放松，房企信用风险预计转弱，存在阶段性投资机会。年初可配置以债券、非标资产持仓为主的纯固收、“固收+非标”理财产品，把握住债市估值错杀下的阶段性投资机会，同时也把握住未来经济修复进程不及预期带来的债市投资机会，辅以现金管理产品保持资金灵活性和安全性。

招商银行西安分行财富客户部工作人员表示，对权益类市场保持积极乐观。随着市场回暖，房地产市场进一步放松，权益市场存在投资机会。同时也建议投资者关注“固收+”产品。

中信银行理财专家认为，随着经济增长拉动，当前权益市场开始逐步回暖，债市短期震荡调整后大幅回调可能性较低，不管是权益市场还是债券市场，已经具备了较高的投资性价比。建议在备足必要流动性的前提下，考虑增配含有部分权益的“固收+”产品，并采取长期持有策略，穿越市场“牛熊”，可以获得更加合理的收益回报。

(据《华商报》李滨)

兴业银行呼和浩特分行乌兰察布西街支行成功拦截电信诈骗

2022年6月6日，兴业银行呼和浩特分行乌兰察布西街支行接待了一位古稀老人办理汇款业务，支行大堂经理发现老人对收款方信息不熟悉，于是大堂经理按照反诈工作要求询问老人是否认识收款方，老人回答含糊不清。通过与老人的问答，大堂经理意识到，眼前这一幕可能是一起电信诈骗事件，于是立即报告支行会计主管，一同对老人进行风险提示，普及诈骗常识，征得老人同意后联系其子女，并协助报警。同时，支行第一时间报告分行，启动紧急应急预案，控制转出方资金，协助致电呼和浩特反诈中心，由分行将收款方账户做司法冻结，成功堵截一起电信诈骗，守护好了老百姓的“钱袋子”。老人及子女携锦旗赴乌兰察布西街支行表示感谢，同时致电总行客服对相关人员进行表扬，对支行服务给予高度认可。

下一步，兴业银行呼和浩特分行将持续落实账户风险管理主体责任，定期组织内部培训与应急演练，提高员工反诈意识和甄别手段，多渠道开展反诈宣传，提高公众反诈防骗意识，积极履行社会责任，为守护好老百姓的“钱袋子”贡献力量。(徐媛)

现金管理类理财产品 收益率中枢为2.1%

去年以来，银行理财市场受到波动影响，全市场整体存续规模大幅下降，不过其中也有少数机构实现规模逆势增长。据普益标准调研，14家机构产品规模增长约1000亿元，这主要得益于这些机构加大了对现金管理类产品的布局。现金类产品也继续成为全国性理财公司的“稳规模利器”。

中国银行陕西省分行国际金融理财师陈蓓表示，去年资金避险情绪较高，四季度现金管理类理财产品规模逆势上涨14.3%，达到近6万亿元。从收益角度看，现金管理类产品与货币基金收益差距逐步缩小，如今多数银行现金管理类理财产品7日年化收益率仅处于1%至2%之间。据招商证券统计，截至2023年1月31日，现金管理类理财产品收益率中枢为2.1%，仅较公募货币基金高出23BP。

招商银行西安分行财富客户部工作人员表示，实行摊余成本法估值的现金管理类产品以其稳健的净值表现，对风险偏好低且追求高流动性的投资者展现出较强的吸引力。

风险低流动性强 有一定避险属性

从市场反馈来看，在市场行情不佳、收益波动加大时，现金管理类产品稳健的优势将更加凸显。

陈蓓表示，现金管理类产品有以下几大特点：首先是流动性强。现金管理类理财产品交易比较灵活，能快速赎回，流动性强；其次是风险低，现金管理类理财产品的投资领域根据产品不同存在差异，但是都集中在风险低的领域，所以产品风险也比较低。招商银行西安分行财富客户部工作人员同时还表示，收益稳定也是该类产品的一大特点。从目前的市场看，大部分的现金管理类产品收益稳定并且高于银行活期存款利率。

陈蓓同时表示，相比于其他类型的净值型产品，现金管理类产品毫无疑问具有风险更可控和收益更稳定的特点，但是任何投资理财产品，都不可能确保100%不亏损，毫无风险，目前市场上的现金管理类产品都是属于R1级的理财产品，因为仅投资于货币市场工具，所以整体来说风险和流动性接近货币基金，具有一定程度的避险属性，颇受众多重视流动性的投资者青睐。

平安人寿内蒙古分公司：

续约2023赛季中超冠名 连续十年赞助中超联赛

近日，中国平安与中超公司就2023赛季中超联赛冠名赞助达成续约协议，为2023单赛季冠名赞助。由此中国平安连续十年赞助中超联赛，成为中国最高级别职业足球联赛历史上冠名时间最长的企业。此外，自2016年起中国平安每年为中国足球提供年均保险保障额度超过40亿元。

中国平安监事会主席表示，十年来，中国平安持续践行企业社会责任，通过支持中超联赛支持中国足球发展，以足球支教、青少年足球训练营、希望小学体育设施建设等多种方式为中国足球培育后备力量。回馈社会、建设国家是中国平安的使命与责任，未来公司也将持续助力中国体育事业，为社会继续创造更大的价值。

中超公司董事长认为，中超联赛的发展离不开中国平安这样有着高度社会责任感的企业的支持。2023赛季，将是中超联赛和中国平安携手走过的第十个赛季，他非常感谢中国平安对中超联赛一如既往的支持和关爱。

二十余载足球情缘，中国平安初心不改。2023年，中国平安将继续作为中超联赛最鼎力的小伙伴助力联赛顺利进行，守护球迷热爱。未来，中国平安也会持续积极响应“加快建设体育强国”号召，高度关注中国足球，发挥综合金融、医疗健康的优势能力，以多种形式为中国足球事业的发展继续贡献力量。

(高瑶)